## APPARTAMENTO 5 O PIÙ LOCALI, QUISTELLO

Quistello (MN), Strada Boscarole n. 4 - Piena proprietà di compendio immobiliare formato da casa colonica, tre garage, unità immobiliari rurali collabenti e quattro terreni Quistello (MN), Strada Boscarole n. 4 - Piena proprietà di compendio immobiliare formato da casa colonica, tre garage, unità immobiliari rurali collabenti e quattro terreni Quistello (MN), Strada Boscarole n. 4 -Piena proprietà di compendio immobiliare formato da casa colonica, tre garage, unità immobiliari rurali collabenti e quattro terreni Quistello (MN), Strada Boscarole n. 4 - Piena proprietà di compendio immobiliare formato da casa colonica, tre garage, unità immobiliari rurali collabenti e quattro terreni Quistello (MN), Strada Boscarole n. 4 - Piena proprietà di compendio immobiliare formato da casa colonica, tre garage, unità immobiliari rurali collabenti e quattro terreni Quistello (MN), Strada Boscarole n. 4 - Piena proprietà di compendio immobiliare formato da casa colonica, tre garage, unità immobiliari rurali collabenti e quattro terreni Quistello (MN), Strada Boscarole n. 4 -Piena proprietà di compendio immobiliare formato da casa colonica, tre garage, unità immobiliari rurali collabenti e quattro terreni Quistello (MN), Strada Boscarole n. 4 - Piena proprietà di compendio immobiliare formato da casa colonica, tre garage, unità immobiliari rurali collabenti e quattro terreni Quistello (MN), Strada Boscarole n. 4 - Piena proprietà di compendio immobiliare formato da casa colonica, tre garage, unità immobiliari rurali collabenti e quattro terreni Quistello (MN), Strada Boscarole n. 4 - Piena proprietà di compendio immobiliare formato da casa colonica, tre garage, unità immobiliari rurali collabenti e quattro terreni

GIUDICE:

## Andrea Gibelli

DELEGATO: Giampiero Pondrano Altavilla

**RIVOLGERSI A:** 

## INFORMAZIONI:

NUMERO DEL LOTTO:

BASE D'ASTA:	€ 442.000,00
AUMENTO OFFERTE:	€ 10.000,00
TEMPISTICHE PER	LA PARTECIPAZIONE:
DATA UDIENZA SENZA INCANTO:	22/02/2023 ore 14:30
DO	DVE:
MODALITÀ DEPOSITO:	
SINCRONA MISTA	
TERMINI DEPOSITO:	17/02/2023 ore 12:00
LUOGO DI VENDITA	
Via Primo Maggio 3 c/o Casa delle Aste, 4605 Lombardia, Italia	1, SAN GIORGIO BIGARELLO, Mantova,

Scarica la documentazione per partecipare